

# 没凯恩，“幼狮”玩不转

欧洲杯就要来了，英格兰队的主场不败纪录被终结了。好消息是这只是一场热身赛，坏消息是暴露出的问题不少，谁能替代哈里·凯恩是头一个！

“三狮军团”新人辈出，索斯盖特上任以来带队踢了三届大赛，每次锋线都有变化，但无论怎么变，哈里·凯恩都是不变的，这位拜仁前锋始终是球队当仁不让的进攻核心。然而，哈里·凯恩也是人，总会有受伤或状态不佳的时候，如果拜仁前锋出了问题，英格兰队有B计划吗？计划管用吗？

本版撰稿 特约记者 谢勤德

上周末，热身赛主场迎战巴西队前，英格兰队已经保持了40个月的主场不败（不包括点球大战），上次主场输球还要追溯到2020年10月。赛前点兵，哈里·凯恩照常入选，但拜仁前锋是带着左脚踝伤来的，报到后一直没有参加合练，都是单独训练——从这个细节也能看出哈里·凯恩对“三狮军团”的重要性，哪怕有伤，哪怕只是热身赛，索斯盖特依旧要将其召入球队。

赛前一天，眼看哈里·凯恩确实是赶不上了，索斯盖特才同意放人，让球员返回慕尼黑接受治疗。比赛中取代拜仁前锋首发的是维拉球员沃特金斯，后者本赛季表现不俗，各项赛事出场41次打进22球并有10次助攻，但相比哈里·凯恩还是差了一个档次，踢满全场既

未能破门得分，也未能给队友创造出像样机会，只能说是碌碌无为。

赛前，媒体花式赞美英格兰“幼狮群”，中前场福登与戈登23岁、萨卡22岁、帕尔默21岁、贝林厄姆20岁，首次被召入选并最终上演处子秀的梅努更是只有18岁，成名已久的阿森纳中场赖斯其实也只有25岁，所谓“十年无忧”，事实却证明英格兰的年轻人虽然有天赋，但至少现阶段还离不开哈里·凯恩这位老大哥。

过去三届大赛，哈里·凯恩地位不变，但作用却变了不少，从2018年世界杯时的超级射手渐渐转变成目前的名9实10，不仅要破门得分，还要通过回撤接应向前场融合为一个整体，带着年轻人踢。沃特金斯有冲击力，能抗人，但要他扮演哈里·凯恩的角色就是强人所难了。



## 年轻人也扛不住连轴转

哈里·凯恩去年夏天转会拜仁，被视为英格兰队一大利好——德甲只有34轮，没有联赛杯却有冬歇期，英超进入最繁忙的新年赛程时，哈里·凯恩可以去沙滩晒太阳度假，好好充电。

但归根结底，哈里·凯恩也已经年过三十，今年7月就要迎来31岁生日。过去两个赛季身体机能已经明显下滑，伤病概率肯定是在增加的，本赛季虽然享受了冬歇期，但踢的比赛一点也不少，截至目前代表拜仁出场35次踢了3039分钟，德甲与欧冠一场没漏，全部首发。

哈里·凯恩的问题也是绝大多数英格兰球员的问题，萨卡同样因为肌肉伤病缺席了这场比赛，阿森纳球员本赛季俱乐部赛事踢了37场，总出场时间达到3023分钟。后卫沃克踢了不到20分钟就拉伤大腿肌肉而被换下，曼城后卫本赛季踢了38场合计3276分钟。

还有贝林厄姆，比赛仅踢了一小时多一点，这位中场球员就出现了双腿抽筋，按理说20岁年轻人不应该如此脆弱，答案同样出在俱乐部——本赛季贝林厄姆先后受伤两次，缺席了七场皇马比赛，结果总出场时间仍达到了

2736分钟。

这是英格兰队必须承受之痛，全明星阵容意味着几乎每位球员在各自俱乐部都是不可或缺的存在，出场时间都高得吓人。除了以上几位，戈登本赛季踢了3160分钟，赖斯踢了3261分钟，福登踢了3332分钟，如果说萨卡、沃克和哈里·凯恩受伤是运气不好，那这么连轴转下去，坏运气迟早也会落到他们头上。

索斯盖特能做什么？除了祈祷什么都做不了。曼城、阿森纳和利物浦的英超冠军之争如火如荼，曼城和阿森纳还都进了欧冠八强，利物浦也进了欧联杯八强，贝林厄姆效力的皇马和哈里·凯恩效力的拜仁赛程同样紧张，俱乐部给球员付工资，没道理牺牲自身利益给球员放假充电让他们踢好欧洲杯。

事实上，俱乐部已经很恼火了。本周末就是曼城和阿森纳的直接对话，结果一家伤一个，萨卡能否出场成疑，沃克基本不可能赶上，也就瓜迪奥拉和阿尔特塔脾气好，放到十几年前，想想穆里尼奥、贝尼特斯、弗格森与温格会怎么说吧。

## 恩德里克，皇马又刮中彩票

主场作战，英格兰的幼狮们却被巴西天才少年恩德里克抢了风头，这位17岁年轻人在第71分钟替补出场换下罗德里戈，第80分钟补射破门打进桑巴军团处子球，17岁246天的年龄也让他成为了桑巴军团历史上打进处子球第四年轻的球员，仅次于贝利、埃杜与罗纳尔多。

恩德里克出生于2006年7月21日，早在2022年12月便以4500万欧元身价转会皇马，只是由于巴西足协禁止未成年球员出国踢球，所以皇马又将他回租给了母队帕尔梅拉斯，今年夏天年满18周岁后才会离开巴西前往伯纳乌报到。

恩德里克身材不高，但爆发力出色射术精湛，走的不是小罗、内马尔、罗比尼奥这样的灵动路线，对抗能力很强，所以身高虽然只有1米73，却被称为“新罗纳尔多”。上赛季已经在帕尔梅拉斯踢上了主力，联赛出场1559分钟打进11球。

2023年11月6日，恩德里克首次被召入

桑巴军团，11月23日世界杯预选赛对哥伦比亚队完成国家队处子秀，17岁3个月23天的年龄比当年大罗（17岁6个月零5天）完成处子秀时还年轻，对英格兰队的比赛是他代表巴西队踢的第三场比赛。阿森纳前锋热苏斯说自己17岁时远不如恩德里克：“他15岁就进了俱乐部一线队，我那时候还在青年队打拼。”

内马尔重伤无缘美洲杯，另一位巴西新生代代表罗克转会巴萨后出场机会寥寥，这次甚至没有得到征召，恩德里克有机会在美洲杯上挑大梁。目前巴西队的主力锋线三人组是罗德里戈、维尼修斯和拉菲尼亚，三名球员其实都不适合踢中路，如果按球员实际踢的位置来算，在恩德里克破门之前，上一位为巴西队进球的中锋还是理查利森，时间是2022年12月5日卡塔尔世界杯对韩国队，而理查利森其实也是边路球员客串9号。



### 选大额存单 安心存未来

#### 大额存单

稀缺  
限时

# 3.4%

存款利率  
三年期储蓄  
保本保息  
支持转让



微信扫一扫 添加  
华瑞银行企业微信  
营业部地址  
浦东新区东方路  
1217号108、109单元  
官方客服电话95173

- App可开立存款证明
- 50万元以内受国家存款保险保障
- 不满三年也可转让，根据历史数据，平均48小时内可以转让成功

